AHanuza 3
Konokeujym 1

X —xy+y -2z =1 .
1. Ha xpuBoj v o S OAPeNUTH TayKy HajOJHKy KOOPAUHATHOM MOYETKy!
Ty

» | [3"+2In x3_
2. Mataje f:R > R’ ca f(x,x,,x)=|y, |= X, %, —3x;

2
Yy | In x; —x;

a) IlokasaTu 1a vHBep3Ha (PyHKILIM]A TOCTOjU JIOKATHO 32 CBaKy TayKy MpBOT
OKTaHTa!

6) Oapenutu jakobujan f, £~ y tauku (1,1,1).

B) [Tokazaru na je pyHkuMja MHBEPTUOUIHA I7100aTHO HA MPBOM OKTaHTY.
r’

X

. xzarcrg-J-/- —y*arctg—=,xy #0
3. lepunummumo f:R° — R ca f(x,y) =1 X y . UcnutaTn
0,xy=0
HEMNMPEeKUIHOCT U AudepeHnjabuTHOCT T JeIHAKOCT M]EIIOBUTHX W3BOJA Y TAYKH U
(0,0).




